
 

Dzień Szachów 

Scenariusz zajęć przedszkolnych 

Opracowanie merytoryczne i graficzne: Anna Uhlik, pedagog, specjalność edukacja elementarna i terapia 
pedagogiczna, magister zarządzania – rozwój potencjału społecznego, nauczyciel w szkole podstawowej, 
nauczyciel przedszkolny, terapeuta pedagogiczny; Wojciech Uhlik, przedsiębiorca, z zamiłowania grafik 
i ilustrator, zwolennik pedagogiki zabawy 

Cele główne: 

 rozwijanie myślenia logicznego, 
 kształtowanie umiejętności językowych i matematycznych, 
 rozwijanie myślenia przyczynowo-skutkowego, 

 integrowanie grupy. 

Cele szczegółowe: 

 szukanie różnic i podobieństw, 

 łączenie elementów w pary, 
 zapamiętywanie położenia przedmiotów,  
 granie w gry planszowe, 

 zapoznanie z zasadami obowiązującymi w grze w szachy, 

 rozpoznawanie figur szachowych, 

 kreślenie po śladzie i sypanie brokatem. 

Formy pracy: 

 indywidualna, 

 grupowa (pary), 

 zbiorowa. 

Materiały dydaktyczne: 

 szachownica, figury szachowe, pisaki, sypki brokat, klej, karta pracy, karton, bajka 

Bluey (sezon 3, odcinek 11 pt. Szachy), gry planszowe dla dzieci, kubki tekturowe, 

drobne przedmioty, dwie duże ilustracje A2 (różniące się 10 szczegółami), 30 par 

skarpetek.  

PRZEBIEG ZAJĘĆ 

1. Łamigłówki logiczne 

Kto z nas nie szuka w wolnych chwilach sposobu na wspólną zabawę z najbliższymi lub przy-

jaciółmi? Wakacje to doskonały moment na to, aby w naszym życiu zagościły ruch i radość 
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Aby czytać dalej, potrzebujesz pełnego dostępu.
Przeglądaj wszystkie materiały w ramach abonamentu lub prenumeraty.

Korzyści:

• nielimitowany dostęp do treści,
• aktualizacje materiałów w niezbędnikach, nawet do 2 razy w tygodniu,
• e-czasopisma w nowej, wygodnej formie,
• dodatkowe materiały i wzory dokumentów do pobrania,
• dostęp do porad cenionych ekspertów i praktyków,
• zniżki na kolejne produkty, szkolenia i webinary

i znacznie więcej…

Zamów na: www.oficynamm.pl
lub skontaktuj się z nami: 800 702 902, bok@oficynamm.pl
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